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Tasdemir Ailesi bozulan televizyon ve buzdolabini yenilemek icin bir aligveris merkezine gidiyorlar.
Daha énceden begendikleri 7400 TL lik televizyonun fiyatinin % 30’u kadar arttigini, yine daha
6énceden begendikleri 6500 TL'lik buzdolabinin ise % 20’si kadar indirimde oldugunu géruyorlar.

Begendikleri televizyonu ve buzdolabini alan Tagsdemir Ailesi bu alisveris icin kag TL har-
camistir?

A) 14 820 B) 13640 C) 13520 D) 12 780

Birbirine es 2 adet dikdértgenler prizmasi seklindeki kutular birer ylzeylerinden birbirine yapigtiriip 4 farkli yapi olusturu-
luyor.

o 4 B '

6 cm 6cm 2cm
(1. Yapr) (2. Yapi) (3. Yapi) (4. Yap1)

Yukarida belirtilen bu yapilarin, her birinin farkli olan ayrit uzunluklarini topladigimizda hangisinin sonucu diger-
lerine goére daha buyiik olur?

A) 1. yapi B) 2. yapi C) 3. yapi D) 4. yapi
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B

Yukarida verilen dikdértgenler prizmasi ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) [AH] prizmanin ayritidir.
C) DEBC ylzeyi bir karedir.

Asagida verilen farkli renk ve boyutta kare ve dikdértgenlerin her birinden 5’er tane bulunmaktadir.

12 cm

(1)
1

10 cm

12 cm

12 cm [ 4)
\.

Bu parcgalari kullanarak 3 tane kare prizma yapilacaktir.

12ecm

B) N noktasi prizmanin késesidir.

D) Prizmanin 8 késesi vardir.

Geriye kalan parcalar hakkinda soylenen ifadelerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) 2 numarali kareden 3 parga kullaniimamistir.

B) 6 numarali kareden yalnizca 2 parga kullanilir.

C) Farkli numarali her bir par¢adan en az 1 tane geriye kalir.

D) 1 ile 5 numaral dikdértgenlerin tamami kullanilir.

10 cm 15 cm
10 cm @ 10 cm @
15 cm 15 cm
(s5) —~
"/ 15 cm (\Ei/\'
@ #sonvirajyayinlari
2

@ #isleyenzekayayinlari
Il isleyen Zeka Yayinlari

k1 Son Viraj Yayinlar




5.
D E
D C G F
Yukarida verilen ABCD karesi ile DEFG dikdérigeninin ¢cevre uzunluklar esittir. ABCD karesinin
alani 36 m® ve DEFG dikdértgeninin kisa kenarinin uzunlugu 4 cm dir.
Buna gére DEFG dikdortgeninin alani hangi se¢genekte dogru olarak verilmistir?
A) 40 B) 36 C) 32 D) 30
6 X Y w
P Q R
144 cm?
64 cm?
z T S

Yukaridaki sekilde XYZT karesinin alani 144 cm? ve PRST karesinin alani 64 cm? dir.

Buna gore tarali alan PYWQ karesinin alani kag cm? dir?

A) 36 B) 25 C)16 D)9
12 cm acm . 8cm
7. 4cmill - - 6 cm l L e b M - -
Sekil - | Sekil - 1l Sekil - Il
Yukarida sekil | - Il ve llI'te verilen bir dikdértgen ve bir eskenar G¢ggenden olusan, farkli boyutlarda kalemler verilmistir.

Bu dikddrtgenlerin bazi kenarlar arasinda asagidaki gibi bir iligki bulunmaktadir.

a 3
7§Ve

_ b
12~ a

_1
~ 6

Bu verilenlere gére 1 ve 3. sekildeki eskenar licgenlerin cevreleri toplami 2. sekildeki eskenar licgenin ¢cevre uzun-
lugundan ka¢ cm fazladir?

A) 1cm B) 2 cm C)3cm D) 4 cm
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g Meral Hanim ve ailesi yeni aldiklari evlerine taginacaklardir. Evlerinin dig kapisinin eni 0,8 metredir.

eni 79 cm eni 810 mm eni 0,078 dam eni 0,82 metre

Meral Hanim'in beyaz esyalarinn eni yukarida verilmigtir.

Beyaz esyalarin boyu kapinin boyundan daha kii¢lik olduguna gore bu esyalardan kag ta-
nesi diuz sekilde evin dis kapisindan gecemez?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
9.
Beyaz Kirmizi Toplam
Gl
Karanfil A
Bir cigekgideki,

e Gullerin sayisi 20 dir.

¢ Karanfillerin 10 tanesi beyazdir.

¢ Kirmizi gullerin sayisi 14 tdr.

¢ Kirmizi karanfillerin sayisi, beyaz gullerin sayisindan 15 fazladir.

Verilen bilgilere gére yukaridaki tablo doldurulursa, A yerine gelmesi gereken toplam
karanfil sayisi ka¢ olarak bulunur?

A) 24 B) 28 C) 31 D) 33
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10.

1. Sekil 2. Sekil

Yukarida 1. Sekil'de verilen kagit ortadan ikiye katlaniyor. 2. Sekil'de ise katlanan kagit noktali yerler-
den makasla kesiliyor.

Buna gore kesilen kagit tekrar acildiginda elde edilen sekil ka¢ kenarl bir gokgendir?
A)5 B) 6 C)7 D)8

11. Yanda verilen sekille ilgili, A

I. Toplam 12 Gg¢gen vardir.
[l. 7 tane dar agih tGg¢gen vardir.

lll. 4 tane genis agili Gggen vardir.

IV. Dar acili iggen sayisi genis acil iggen sayisindan 4 fazladir. D E
ifadeleri veriliyor.
B F G C
Buna gore verilen ifadelerden ka¢ tanesi dogrudur?
A) 1 B) 2 C)3 D)4
@ #isleyenzekayayinlari @ #sonvirajyayinlari
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12.

Yukarida birbirine es iki dik Gg¢gen ile bir kare verilmistir.
Bu lUc¢ geometrik sekil kullanilarak,

|. Dikdértgen
Il. Paralelkenar

Ill. Egkenar dértgen

IV. Yamuk
cokgenlerinden hangileri elde edilebilir?
Al IV B) I, Il C) I, MvelV D)L I, IV
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13. Problem: Asagidaki d dogrusuna tizerindeki A noktasinda dik olan bir dogru pargasi ¢iziniz.
« 2 > d

Yukarida verilen problemin ¢ézimu i¢in bazi ¢ézim énerileri asagidaki gibidir.

l.
Acidlgcerin merkezini A noktasina

yerlestirip 90° ye karsilik gelen noktayi
B olarak isaretleyelim. Daha sonra
= >d [AB]'ni gizelim.

T
o 1 2 3 4 5 6 T B 9 w12
o e e P

Cc

Gényenin dik kenarlarindan birini
dogruyla digerini ise C noktasi ile
cakisacak sekilde yerlestirelim ve [AC]
cizelim.

De
Bir A4 kagidinin késesini A noktasi
Uzerine ve d dogrusuna dik olacak
sekilde yerlegtirelim ve diger kenar
tzerinde bir D noktasi alalim. Daha
— ~d sonra [AD] ¢izelim.

Buna gore numaralandinlarak verilen ¢oziim 6nerilerinden hangileri dogrudur?

A)lvell. B) I ve IIl. C) llve Il D) I, 1 ve I,
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14.

Yukaridaki sekilde A, O, E noktalari dogrusaldir. AOB, BOC, COD, DOE acilarinin élculeri sekil Gze-

-l
-

A

rinde gésterilmistir.

Sek

ildeki acilara gére asagidaki ifadeler veriliyor.

BOC dik agidir.
EOC genis acgidir.
BOD genis acidir.
AOC dar acidir.

Buna gore verilen ifadelerden kacg tanesi yanlistir?

A) 1

15.

V.

Yukarida |, Il, Il ve IV ifadeleri ile tanimlanmis A, B, C ve D kavramlari arasinda yapilan es-

lest
A)l

B) 2 C)3

Boyutsuzdur. Eni, boyu, ytksekligi yoktur.

iki uctan sinirl olup ayni dogrultuda dizilmis noktalar kime-
sidir.

Belli bir noktadan baglayarak bir yéne dogru sinirsiz olmak
Uzere devam eden noktalar kimesidir.

iki uctan sinirsiz olup ayni dogrultuda dizilmis noktalar
kimesidir.

L.
>

D) 4

Isin

Dogru

Nokta

Dogru pargasi

irme hangi secenekte yanlis olarak verilmistir?
-C B) IV-B C)lIl-D D)Ill-D
@ #isleyenzekayayinlari @ #sonvirajyayinlari
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. . 00.00 . ‘ .
22.00 23.00 24.00 01.00 02.00 03.00

Saat 22.00’da kalkan bir ugak saat 03.00’da
iniyor.

Buna gore ucak ka¢ saat ucmustur?

A) 3 B) 5 C) 18 D) 25

@ #isleyenzekayayinlari
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17. Tablo: Oynanan Spor Dallari

sl Futbol | Voleybol | Basketbol
Dallari

Ogrenci 10 15 5
Sayisi

Yukaridaki sikhk tablosu 5 — G sinifindaki
ogrencilerin oynadiklari spor dallarini gés-
termektedir.

Buna gore tablodan yararlanilarak asa-
gidaki hangi sutun grafigi dogru olustu-
rulmustur?

A) . Ogrenci Sayisi

L
10
-3 N
T — Spor Dali
Qo o o
Q@
B) :Ogrenci Sayisi
15
10 fommepomeetoomer
[ I —
L — Spor Dali
Q Q Q
Q
C) Ogrenci Sayisi
15 s
10
[ IO O B
-~ ——  ——  —Spor Dal
S ) S
Q
D) Ogrenci Sayisi
L
10 s
5.
. _, Spor Dali
4
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Noktali kagit tzerinde cizilmis sekillerle,
|. A’da baslayip B'de biten sekil dogru par-
casidir.

[l. C’den baglayip ve D noktalarindan ge-
cen sekil 1sindir.

Ill. E ve F noktalarindan gecen sekil dogru-
dur.

ilgili hangi bilgiler dogrudur?
A) Yalniz I. B) I ve Il
C) llve Il D) I, Il ve lll.

19 Tablo: Bir Cep Telefonunun Farkh Magazalardaki

Fiyatlari Ve indirim Oranlar

M 1500 © % 10
N 1600 © % 15
P 1800 © % 25
R 2000 © % 35

Yukaridaki tablo, bir cep telefonunun M, N, P ve
R magazalarindaki fiyatini ve bu fiyatlar Gzerin-
den uygulanacak olan indirim oranlarini goster-
mektedir.

Buna gore bu cep telefonu hangi magazadan
alinirsa daha avantajli olarak satin alinmis
olur?

A) R B) P C)N D) M

@ #isleyenzekayayinlari
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50, Bilgi

: Bir sayinin yarisi %50'sidir.
Bir sayinin geyregi %25'idir.

Yanm Gésterim Geyrek Gosterim

N | N

Verilen bilgiye goére asagidaki problemlerin igeri-
sinde bulunuyor.

e 200 TL olan bir top kumasin ceyreginin
%50’sini alan bir musteri dukkan sahibine a
TL édeme yapar.

* 40 kg patatesin %25’ 50 TL ise 1 kg b TL’dir.

e 4.a.b liranin %50'si ile ceyreginin toplami ¢
TL'dir.

Buna ore 5b + 2a + c toplaminin %50’si kagtir?

A) 100 B) 225 C) 300 D) 400
|_ocrencino W vawmaR
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5. SINIF TELAFI EGITIM MATEMATIK DENEME

Soru Sirasi Cevap
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